

Zváracie štíty 3M™ Speedglas™ série 100

Špičkové vlastnosti, nízka cena

Zváracie štíty Speedglas série 100 vám umožňujú využívať výhody výbornej optickej kvality za veľmi výhodnú a dostupnú cenu. Popri tradičných modeloch

čiernej farby si môžete vybrať z niekoľkých atraktívnych grafických prevedení.

Vhodné pre väčšinu druhov oblúkových zvaraní vrátane MMA, MIG/MAG a vysokoampérového TIG zvarania.

Vysoká úroveň ochrany voči nárazu podľa požiadaviek európskej normy EN 175:B.

Zvárací štít 3M™ Speedglas™ 100 je kompatibilný s väčšinou časticových respirátorov pre zvaračov.

Rýchlosť prepínania (zo svetla do tmy) 0,1 ms.

Zvárací filter 3M™ Speedglas™ 100V: päť voliteľných úrovní zatemnenia 8 – 12 a svetlý odtieň 3. Tri nastavenia citlivosti.

Zváracie filtre 3M™ Speedglas™ 100S – 10 a 100S – 11 majú jednu úroveň zatemnenia 10 resp. 11 a svetlý odtieň 3.

Tmavý stupeň zatemnenia sa dá zvýšiť na stupeň 13 alebo 14 prídavnými tmavými ochrannými sklíčkami.



Jednoducho a výkonne

Samozatemňovací štít Speedglas 100 je jednoduchý na obsluhu a zvlášť je vhodný pre príležitostných zvaračov. Hobby zvarači, domáci majstri, údržbári a zvarači v stavebníctve môžu ťažiť zo schopnosti štítu ponúknuť jasný výhľad spolu s ochranou pri zvaraní. Popri tradičnom čierno/striebornom prevedení ponúkame sériu štítov s atraktívnym grafickým prevedením.



A photograph of three women in a dark industrial setting, likely a factory or workshop. The woman in the center is wearing a dark blue jumpsuit and glasses, holding a silver and purple helmet. To her right, an older woman with short blonde hair and glasses is wearing a dark jacket and holding another silver and purple helmet. To the left, a younger woman in a dark blue and red jumpsuit and glasses is holding a purple bag. In the background, there is a large industrial structure with a grid of beams and a bright light source creating a lens flare. The overall atmosphere is industrial and professional.

Imidž je
dôležitý

Urobte dojem!

Zváracie štíty 3M™ Speedglas™ 100 s grafickým prevedením

Zváracie štíty Speedglas 100 zaručujú vynikajúcu ochranu a výkon a sú výnimočné svojím charakteristickým grafickým dizajnom – reprezentujúcim špecifickú identitu.



Mechanical Skull



Trojan Warrior



Chrome



Tribal



Blaze



Aces High

Grafická edícia pre ženy

3M inšpirované ženami zváračkami predstavuje prvú sadu ženských dizajnov zväračských štítov. Náš tím dizajnérov bol priamo inšpirovaný ženami zváračkami a vypracoval zložité vzory a grafické návrhy. Výsledkom sú unikátne dizajnérske prevedenia vyjadrujúce osobnosť žien zväračiek.



Steel Rose

Húževnatosť a patinovaný pôvab. Silná, nebojácna a zároveň ženská. Oceľová krása zdôrazňujúca ochranné vlastnosti zväračieho štítu.

Návrh Ergonomidesign



Wild-N-Pink

Krása v ružovom, ale nedotýkať sa! Vitalita skrývajúca sa za ochranu z ostnatého drôtu, prelínajúca sa s ostrou metalickou štruktúrou. Obdiv na diaľku.



Skull Jewels

Prepracovaný kvetinový grill motív rozširujúci sa do dekoratívnej lebky pokrývajúcej celý štít. Lebka a kvetiny sa pútavo prelínajú vo vizuálnej súhre, ako keby sa jeden motív menil na druhý a naopak.

Návrh Ergonomidesign



Steel Eyes

Naprojektovaná vnútorná sila so zaostrým pohľadom pozorujúcim sa cez vybuchujúce plamene.

Návrh Ergonomidesign